
ÇAP Yapan Öğrenc.lere Yönel.k Değerlend.rme Anket. Raporu 

2024 yılı (çer(s(nde ÇAP yapan anket(ne katılan öğrenc( sayısı 5’t(r. Bu öğrenc(ler(n 3’ünün not 

ortalaması 3,50-4,00 arasında, 2’s(n(n (se 3,00-3,49 arasındadır. 

 

Graf.k 1: ÇAP yapanların genel not ortalamaları 

 

ÇAP yapan anket(ne katılan öğrenc(ler(n 3’ü 3. Sınıf, 2 ‘s( 2. Sınıf öğrenc(s(d(r.  

 

Graf.k 2: Ankete katılan öğrenc(ler(n sınıflara göre dağılımı 
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ÇAP yapan anket(ne katılan öğrenc(ler(n %80’(n(n Yönet(m B(l(ş(m S(stemler(, %20’s(n(n de 

Matemat(k programını terc(h ett(ğ( görülmekted(r. 

 

Graf.k 3: Çap yaptığı program 

 

Öğrenc(lerden 1’( ÇAP yaptığı bölüm dışında B(lg(sayar Teknoloj(ler( ve B(l(ş(m S(stemler( 

bölümünde, 1 öğrenc( de Ps(koloj( bölümünde çap yapmak (sted(ğ(n( bel(rtm(şt(r. 

 

Graf.k 4: Çap yaptığı program dışında terc(h ett(ğ( bölüm 
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Ankete katılan öğrenc(ler(n tümü Çap programına devam etmekted(rler. 

 

Graf.k 5: Öğrenc(ler(n Çap programındak( durumu 

Genel olarak öğrenc(ler(n büyük b(r kısmının Çap programının katkısı olduğuna (nandığı, 

Programdan memnun olduğu ve beklent(ler( karşıladığı görülmekted(r.   

 

Graf.k 6: Çapa (l(şk(n memnun(yet durumları (5’l( l(kert) 
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